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Особенности
Ретранслятор MOTOTRBO нового поколения
Серия SLR 8000 — большой скачок в технологии и конструировании. Будучи основанной на богатом практическом опыте, отзывах клиентов и инновациях, она характеризуется отменным качеством и надежностью в сфере систем двусторонней радиосвязи. Каждый элемент серии SLR 8000, от эргономичного модульного дизайна до гибких опций установки, говорит о выдающихся преимуществах нового поколения.
Высокая надежность
Серия SLR 8000 Series гарантирует круглосуточную работу даже при постоянной передаче на полной мощности – 100 Вт. Качество конструкции проверено программой ускоренных испытаний Motorola и отвечает самым строгим условиям. Конструкция приемника SLR 8000 позволяет достичь высокой чувствительности и улучшенного шумоподавления, так что качество голосовой передачи остается превосходным даже в неблагоприятных условиях.
Высокая эффективность
Благодаря выходной мощности передатчика, равной 100 Вт, и чувствительному приемнику серия SLR 8000 обеспечивает радиопокрытие огромных пространств. За счет своей модульной конструкции устройство помещается в стойке высотой всего 2U и имеет чрезвычайно низкое энергопотребление, что снижает стоимость владения. Серия SLR 8000 обладает полным набором функций MOTOTRBO и совместима со всеми системными архитектурами MOTOTRBO. С помощью IP-интерфейса можно запускать приложения и консоли прямо в системе.
Абсолютная гибкость
Серию SLR 8000 можно настроить для полного соответствия вашим нуждам. В качестве опций модель предлагает внутренний усилитель с преселектором и модуль антенного реле, так что вы получите все нужные функции в одном устройстве. Если же вам требуется регулировка тембра, четырехпроводное аудио и дополнительные внешние входы, подключите внутреннюю проводную карту.

image1.jpeg




